Сбор Финансов на Боевой Клан

План «Боевой Клан» (прям «БК»)
Использована модернизированная система пятилеток, поскольку никто сразу не сможет сдать нужную сумму денег, то я предлагаю «3 недельную систему БК». Она состоит в том что мы выплачиваем 3000 золота сейчас и каждую неделю по 3 000 з. налога, в течение 3 недель, во время этих 3 недель данным человеком проводится сбор 75 000 золота помощи на «Боевой Клан». 

Методы сбора 75 000:
· Устройство на работу - Расчетная схема:

 300(сумма с расчет соответственного среднего уровня ГР) золота за 1 устройство реально устроится 10 – 15 раз в день это 3000 – 4500 * на 10 дней и того 30 000 – 45 000 золота, дней у нас 21 день и того реального заработок 63 000 золота 90 000 примерно, этой суммы вполне хватает что бы оплатить данный взнос.
Возможные вопросы:
 В: если я устраиваюсь только десять раз то этого по любому не хватит для сбора 75 000 золота плюс налоги…
О: Если Вы хотите нам помочь то мы уже ценим ваши усилия, но будем честны, у вас на счету уже что то есть да и у соклана постоянно занять можно, прошу еще раз учесть что у нас есть конкретная и достижимая цель, которую мы должны взять, тогда это будет в первую очередь победа нашего клана! Мы докажем что мы не заурядный клан и не слабый, а достойный уважения…

В: У меня мало времени и я не могу устроится даже 10 раз на работу… 

О: Так же как и в первом случае можно занять попросить и тп. Но так же вариант посадить за игру (жену, мужа, друга, племянника, сына и тп) с задачей устройства на работу.

В: А если все скинутся реалом, ну что б помочь клану…

О: Вряд ли все имеют такую возможность, да и не все захотят… Но помощь клану нужна, и если Вы хотите привлекать со своей стороны реальные финансы, то Я уповаю только на Вашу рассудительность и умудренность, а все остальное… Цель оправдывает средства…

В: Я могу продать все свои артефакты если нужно…

О: Мы не просим вас прибегать к крайностям, ибо арты вам еще пригодятся и не раз, да и продать вы всегда их успеете. Я привел реальную схему заработка на устройстве на роботу

Рулетка, Охота, Базар как способы заработка:

Рулетка ни под одним предлогом не является реальным способом заработка, реальным есть только возможность просадить огромную сумму в ней, посему не рекомендуется во время 3 недельного срока играть в рулетку…

Охота – маловероятный и слабый способ заработка, во – первых платят мало, во – вторых, что самое главное, идет износ артефактов которые в последствии придется ремонтировать…
Базар – спекуляция на разнице в сумме является затяжным методом заработка, и не рассматривается как метод заработка для СФБК.
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